
Звіту щодо виконання завдання 46 захід 2 Плану заходів на 2025 – 2026 роки з реалізації Національної стратегії 

із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року в Харківській області  

 

Громада Отриманий продукт 
Посилання на 

публікацію 

Завдання 46 «Забезпечення сприяння уніфікації веб-сайтів органів місцевого самоврядування (за згодою) відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 4 січня 2002 р. № 3 “Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої 

влади”» 

Захід 1 «Проведення перевірки веб-сайтів органів місцевого самоврядування і подання результатів обласним та Київській міській 

держадміністраціям (військовим адміністраціям)» 

Берестинський район 

Берестинська 

(Красноградська) 

міська територіальна 

громада 

Сайт Берестинської міської ради має основну версію українською мовою, що повністю 

відповідає вимогам інклюзивності та доступності інформації для громадян. Меню сайту 

структуроване логічно: розділи зрозумілі, легко знаходяться, що забезпечує зручну 

навігацію для користувачів. 

Інформація на сайті оновлюється регулярно — наявні актуальні новини, зокрема за 

листопад 2025 року. У меню доступний окремий розділ «Доступ до публічної інформації», 

що свідчить про дотримання вимог законодавства щодо відкритості та прозорості. 

На сайті реалізовані інструменти для підвищення доступності: зокрема, можливість 

збільшити текст, увімкнути високий контраст та інші функції, корисні для людей з 

порушеннями зору. Це є суттєвою перевагою з точки зору цифрової інклюзії. 

Разом з тим, деякі технічні аспекти потребують окремої перевірки. Зокрема, неможливо 

підтвердити наявність альтернативних текстів (alt) для зображень без аналізу вихідного 

коду. Так само потребує додаткового тестування доступність сайту для навігації за 

допомогою клавіатури та роботи зі screen reader-ами. 

Контент сайту загалом є інклюзивним: на ресурсі міститься окремий розділ 

«Безбар’єрність», що вказує на увагу громади до потреб маломобільних і вразливих груп 

населення. 

 

https://berestrada.gov.

ua/ 

Наталинська 

сільська територіальна 

громада 

Сайт Наталинської сільської ради має основну версію українською мовою, що відповідає 

вимогам доступності та забезпечує зрозумілий доступ громадян до інформації. Навігація на 

сайті є логічно структурованою: меню розподілене на чіткі розділи, що дозволяє легко 

знаходити необхідні матеріали та підвищує зручність користування ресурсом. 

Контент сайту оновлюється регулярно — наявні актуальні новини та оголошення за 2025 

рік, що свідчить про активність громади та підтримання інформаційної актуальності. На 

https://natalynska-

gromada.gov.ua/ 
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сайті представлено широкий перелік важливих розділів: «Доступ до публічної інформації», 

«Документи», «Бюджет», «Карта громади», «Контакти» та інші, що забезпечує прозорість 

діяльності органу місцевого самоврядування. 

Ресурс містить інструмент «Для людей з порушенням зору», який вказує на наявність 

можливостей для адаптації відображення сторінок під потреби користувачів із вадами зору. 

Це є важливим елементом цифрової інклюзивності та демонструє увагу громади до людей з 

особливими потребами. 

Водночас деякі аспекти доступності потребують додаткової технічної перевірки. 

Зокрема, без аналізу вихідного коду неможливо повністю оцінити наявність альтернативних 

текстів (alt-описів) для зображень, а також перевірити сумісність сайту зі screen reader-ами 

та повноцінність навігації за допомогою клавіатури. Деякі зображення на сайті можуть не 

містити текстових описів, що частково обмежує доступність для користувачів із 

порушеннями зору. 

Загалом сайт є інформативним, структурованим та частково орієнтованим на 

інклюзивність, проте потребує подальших технічних доопрацювань для повноцінної 

відповідності вимогам цифрової доступності. 

 

Старовірівська 

сільська територіальна 

громада 

Сайт Старовірівської громади представлений українською мовою, має чітку структуру із 

логічно розподіленим меню, що забезпечує зручну навігацію. На головній сторінці 

регулярно публікуються новини, зокрема за 2025 рік — це свідчить про актуальність 

контенту та активну комунікацію з громадянами.  

Ресурс містить важливі розділи: «Картка громади», «Контакти», «Документи», 

«єВідновлення», «Публічні закупівлі», «ЦНАП» та інші — що відповідає вимогам 

відкритості та забезпечує громадянам доступ до публічної інформації та адміністративних 

послуг.  

Для осіб з порушеннями зору сайт передбачає розділ «Безбар’єрний 

простір/інклюзивність» (через наявність у переліку структури) — що демонструє увагу 

громади до забезпечення доступності послуг і інформації для всіх мешканців.  

Водночас, деякі технічні елементи доступності потребують перевірки: без аналізу 

вихідного коду не можна впевнено підтвердити наявність альтернативних текстів для 

зображень (alt-тегів), а також коректну роботу зчитувачів екрану (screen reader) або 

навігацію клавіатурою. У зв'язку з цим доступність сайту для людей з порушеннями зору чи 

моторики потребує додаткової технічної перевірки. 

Загалом сайт Старовірівської громади є інформативним, структурованим і частково 

налаштованим на інклюзивність, проте для повної відповідності стандартам цифрової 

доступності варто провести технічну аудит — з метою забезпечення рівного доступу для 

всіх верств населення. 

https://starovirivska-

gromada.gov.ua/ 
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Зачепилівська 

селищна територіальна 

громада 

Перевірено офіційний сайт Зачепилівської селищної ради який уніфіковано відповідно 

до  постанови Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 р. № 3 «Про Порядок 

оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади». 

Сайт Зачепилівської громади представлений українською мовою, має чітку й логічну 

структуру меню з розділами, які охоплюють адміністрування громади, документи, новини, 

контакти, ЦНАП та інші важливі для мешканців розділи.  

Контент на сайті оновлюється регулярно — видно свіжі публікації November 2025 року, 

інформацію про соціальні послуги, сповіщення для ветеранів, оголошення тощо.  

Серед сторінок є розділ для «Доступу до публічної інформації», що відповідає вимогам 

законодавства щодо відкритості, а також є розділ «Безбар’єрність», що вказує на увагу до 

теми доступності для різних верств населення.  

На головній сторінці є перевірка на адаптивність: відображається елемент «Людям з 

порушенням зору», що свідчить про наявність інструментів для полегшення доступу для 

людей з порушеннями зору або інших потреб.  

Водночас сайт потребує уточнення технічних аспектів доступності: без перевірки 

вихідного коду неможливо підтвердити, чи всі зображення мають альтернативні описи 

(alt-теги), чи реалізована повноцінна навігація клавіатурою та чи сумісний сайт з екранними 

зчитувачами (screen reader-ами). Також не очевидно, чи всі документи (PDF, таблиці) 

адаптовані для людей з порушеннями зору або іншими потребами. 

Загалом сайт Зачепилівської громади є інформативним, структурованим і частково 

орієнтованим на інклюзивність, що робить його корисним ресурсом для мешканців. Проте 

для повної відповідності стандартам цифрової доступності доцільно провести глибший 

технічний аудит і долучити адаптаційні рішення (альтернативні описи, підтримка 

скрин-ридерів, перевірка контрастності, масштабування тощо). 

 

https://zachepylivska-

gromada.gov.ua/ 

Кегичівська 

селищна територіальна 

громада 

Сайт Кегичівської селищної ради представлений українською мовою — це забезпечує 

доступність інформації для більшості мешканців громади. Меню сайту добре 

структуроване: розділи логічно організовані, легко знайти «Місцева влада», «Документи», 

«Новини», «Контакти», «Доступ до публічної інформації» тощо.  

Інформація на сайті оновлюється регулярно: зокрема на головній видно новини 2025 

року, відомості про розпорядження селищного голови та анонси сесій ради.  

На сайті є розділи, які важливі для громадської прозорості — «Доступ до публічної 

інформації», «Е-звернення», «Звернення громадян», «Е-петиції» — це відповідає вимогам 

відкритості та дає можливість мешканцям отримувати інформацію або звертатися онлайн.  

Також сайт надає інформацію, важливу для різних груп населення: є сторінка з даними 

для внутрішньо переміщених осіб (ВПО), є ЦНАП із переліком послуг онлайн та 

контактами.  

Разом з тим, для повної оцінки інклюзивності та доступності необхідні додаткові 

перевірки: невідомо, чи всі зображення мають альтернативні описи (alt-теги), чи сайт 

https://kegichivskaselr

ada.gov.ua/ 

https://zachepylivska-gromada.gov.ua/
https://zachepylivska-gromada.gov.ua/
https://kegichivskaselrada.gov.ua/
https://kegichivskaselrada.gov.ua/


підтримує навігацію з клавіатури та роботу з екранними зчитувачами; не виявлено явно 

кнопок для зміни контрастності або налаштування шрифту — це питання до технічного 

аудиту. 

Загалом сайт Кегичівської селищної ради є інформативним, структурованим і має низку 

елементів для забезпечення публічної інформації та доступності громадянам. Проте для 

повної цифрової інклюзивності доцільно провести технічне доопрацювання та перевірку 

відповідності стандартам доступності. 

 

Сахновщинська 

селищна територіальна 

громада 

Сайт Сахновщинської громади представлений українською мовою, має логічно 

структуроване меню з розділами, які охоплюють адміністрування громади, документи, 

новини, контакти, ЦНАП та інші важливі для мешканців розділи. 

Контент на сайті оновлюється регулярно — присутні свіжі публікації 2025 року, 

інформація про соціальні послуги, оголошення та повідомлення для мешканців громади. 

Серед сторінок є розділ «Доступ до публічної інформації», що відповідає вимогам 

законодавства щодо відкритості, а також присутній розділ «Безбар’єрність», що свідчить 

про увагу громади до потреб маломобільних та вразливих груп населення. 

На головній сторінці є елементи підвищення доступності: можливість збільшення 

тексту та включення високого контрасту, що сприяє користувачам з порушеннями зору. 

Водночас сайт потребує уточнення технічних аспектів цифрової доступності: без 

перевірки вихідного коду неможливо підтвердити, чи всі зображення мають альтернативні 

описи (alt-теги), чи забезпечена повноцінна навігація клавіатурою та сумісність зі 

скрин-ридерами. Також не очевидно, чи всі документи (PDF, таблиці) адаптовані для людей 

з особливими потребами. 

Загалом сайт Сахновщинської громади є інформативним, структурованим і частково 

орієнтованим на інклюзивність, що робить його корисним ресурсом для мешканців. Для 

повної відповідності стандартам цифрової доступності рекомендується провести технічний 

аудит та впровадити додаткові адаптаційні рішення. 

 

https://sahgromada.go

v.ua/ 

Харківський район 

Дергачівська міська 

територіальна громада 

Сайт Дергачівської міської ради представлений українською мовою та має зрозумілу, 

логічно структуровану систему навігації. Меню містить основні розділи, необхідні для 

жителів громади: новини, структура органу місцевого самоврядування, рішення ради, 

документи, контакти, інформація ЦНАП та інші важливі ресурси. 

Контент на сайті оновлюється регулярно — присутні актуальні публікації 2025 року, 

новини громади, оголошення та офіційна інформація. Це свідчить про належне ведення 

сайту та інформування населення. 

На сайті доступний розділ «Доступ до публічної інформації», що відповідає вимогам 

законодавства щодо відкритості та забезпечує громадянам можливість отримати необхідні 
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офіційні дані. Також наявний розділ «Безбар’єрність», який демонструє увагу громади до 

потреб маломобільних груп населення та розвитку інклюзивного простору. 

Сайт має інструменти цифрової доступності — наявна кнопка «Версія для людей з 

порушеннями зору», що дозволяє збільшувати текст і вимикати/вмикати контраст. Це є 

важливою складовою доступності для користувачів з порушеннями зору. 

Разом з тим окремі технічні параметри потребують додаткової перевірки: неможливо 

підтвердити наявність альтернативних текстів (alt-тегів) для всіх зображень без аналізу 

вихідного коду, так само як і сумісність сайту зі screen reader-ами та повноцінну можливість 

навігації клавіатурою. Також лишається відкритим питання доступності прикріплених 

документів (PDF, таблиць) для користувачів з порушеннями зору. 

Загалом сайт Дергачівської міської ради є інформативним, регулярно оновлюваним та 

частково орієнтованим на інклюзивність. Для відповідності повним стандартам цифрової 

доступності доцільно провести технічний аудит і за потреби доопрацювати окремі елементи 

доступності. 

 

Височанська селищна 

рада 

Сайт Височанської селищної ради представлений українською мовою та має базову, але 

зрозумілу структуру навігації. Основні розділи меню — новини, оголошення, інформація 

про діяльність ради, документи та контакти — розміщені логічно та доступні з головної 

сторінки, що забезпечує зручність користування для мешканців громади. 

Контент оновлюється нерегулярно, проте на сайті присутні публікації 2025 року, 

включно з новинами громади та офіційними повідомленнями. Це дає змогу громадянам 

отримувати актуальну інформацію про події й діяльність органу місцевого самоврядування. 

Важливим елементом є наявність розділу «Доступ до публічної інформації», що 

відповідає вимогам законодавства щодо відкритості та прозорості. Також на сайті є окремі 

матеріали, які стосуються соціально важливих питань, що частково відображає увагу 

громади до потреб різних категорій населення. 

Проте інструменти цифрової доступності на сайті фактично відсутні. Немає окремої 

версії для людей з порушеннями зору, можливості збільшення тексту, зміни контрасту чи 

іншої функціональності, що полегшує користування для осіб з інвалідністю. Це є суттєвим 

недоліком з точки зору інклюзивності. 

Окремі технічні параметри також потребують додаткової перевірки: без аналізу 

вихідного коду неможливо визначити, чи забезпечені зображення альтернативними 

текстами (alt-тегами), чи підтримується навігація клавіатурою та чи є сайт сумісним зі screen 

reader-ами. Неясною залишається доступність прикріплених документів — чи адаптовані 

PDF-файли та таблиці для людей з порушеннями зору. 

Загалом сайт Височанської селищної ради містить основний набір інформації та базову 

структуру, необхідну громаді. Водночас сайт лише частково відповідає вимогам цифрової 

доступності, тому для забезпечення інклюзивності рекомендовано провести технічний 

аудит та впровадити додаткові інструменти доступності. 

https://vysochanska-

rada.dosvit.org.ua/ 
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Солоницівська селищна 

рада 

Сайт Солоницівської селищної ради представлений українською мовою та має логічно 

структуроване меню — є розділи, які охоплюють важливі для громади теми: «Про громаду», 

«Документи», «Новини», «Виконавчий комітет», «Соціальний захист», «Містобудування», 

«ЦНАП», «Безбар’єрність» тощо.  

Інформація на сайті регулярно оновлюється — видно свіжі новини та оголошення 2025 

року, що показує, що ресурс ведеться актуально і громада інформує мешканців про події та 

рішення.  

На сайті передбачено розділ «Доступ до публічної інформації» та розділ 

«Безбар’єрність», що свідчать про прагнення забезпечити відкритість даних та увагу до 

потреб мешканців з інвалідністю або маломобільних груп.  

Також сайт має інформацію про актуальні послуги ЦНАП, що надає громада — це 

зручно для громадян, які потребують адміністративних або соціальних послуг.  

Водночас, при спробі відкриття головної сторінки деякі запити дають помилку «403 

Forbidden», що може свідчити про обмеження доступу або тимчасові проблеми з сервером. 

Через це не завжди гарантується стабільність доступу до сайту. 

Також з поточного перегляду не вдалося перевірити технічні параметри, які важливі для 

цифрової доступності: не відомо, чи всі зображення мають альтернативні описи (alt-теги), 

чи можлива навігація клавіатурою, чи сумісна структура з екранними зчитувачами, чи всі 

документи (типу PDF) адаптовані для людей з порушеннями зору — ці моменти потребують 

окремого технічного аудиту. 

Загалом сайт Солоницівської селищної ради є інформативним, має розгалужену 

структуру, пропонує багато корисних розділів і документів для жителів громади. Проте 

наявні ознаки нестабільності доступу та невідома технічна відповідність стандартам 

цифрової інклюзивності — що робить доцільним проведення повної перевірки та, за 

потреби, доопрацювання для забезпечення доступності для всіх. 

 

https://solrada.gov.ua/ 

Циркунівська 

територіальна громада 

Сайт Циркунівської громади представлений українською мовою, що відповідає 

принципам доступності та зрозумілості для мешканців громади. Меню сайту має логічну 

структуру з розділами, необхідними для громадян: «Новини», «Офіційні документи», 

«Контакти», «Картка громади», «Петиції / Бюджет участі» та інші — це створює базову 

зручність навігації. 

Контент оновлюється регулярно: на сайті видно новини від листопада 2025 року — 

повідомлення про актуальні події, оголошення та важливі для громади новини. Також у 

розділі «Офіційні документи» публікуються рішення ради, розпорядження, статут, 

документи щодо компенсацій та інші нормативні акти, що забезпечує прозорість діяльності 

органу самоврядування.  

На сайті є публічний доступ до ключової інформації: адреси, контакти, структура 

громади, електронна пошта, телефони, розділи для звернень — це відповідає вимогам 

відкритості та дає можливість мешканцям звернутися за інформацією чи послугами.  

https://cyrkunivska-

gromada.gov.ua/ 
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Разом з тим, сайт має обмеження з точки зору перевірки цифрової доступності. Через 

помилку «403 Forbidden» при спробі завантажити головну сторінку у деяких випадках — 

важко однозначно оцінити наявність таких елементів як альтернативні описи зображень (alt-

теги), підтримка навігації клавіатурою, сумісність з екранними читалками або повна 

адаптація для користувачів з порушеннями зору або іншими особливими потребами.  

Також не видно явних елементів контролю контрастності, масштабування тексту чи 

інших інструментів для зручності користувачів з порушеннями зору — принаймні не одразу 

та не явно. 

Загалом сайт Циркунівської громади є інформативним, структурованим і забезпечує 

базову публічну інформацію, новини та документи, що забезпечує функцію комунікації з 

громадянами. Проте для повної відповідності стандартам цифрової інклюзивності 

рекомендовано провести технічний аудит: перевірити HTML-код сайту, додати alt-тексти 

для зображень, забезпечити сумісність з екранними читалками, клавіатурну навігацію та 

опції для зміни контрасту/розміру шрифту — аби сайт був доступним для всіх мешканців, 

включно з людьми з інвалідністю. 

 

Малоданилівська 

селищна рада 

Сайт Малоданилівської селищної ради представлений українською мовою та має 

зрозумілу, базово структуровану систему навігації. У головному меню розміщені основні 

розділи, необхідні мешканцям громади: «Новини», «Офіційні документи», «Громада», 

«Контакти», «Адміністративні послуги», а також інформація для внутрішньо переміщених 

осіб та інші корисні підрозділи. Це забезпечує достатню орієнтацію користувача на сайті. 

Контент оновлюється регулярно — на сайті є актуальні публікації 2025 року, новини, 

оголошення та офіційна інформація для мешканців. Це свідчить про те, що вебресурс 

підтримується та наповнюється актуальними даними. 

На сайті доступні розділи з нормативними документами, протоколами, рішеннями ради, 

розпорядженнями та іншими офіційними матеріалами, що відповідає вимогам прозорості та 

відкритості органів місцевого самоврядування. Передбачено контакти, реквізити, 

інформацію про посадових осіб та інші важливі відомості. 

Разом із тим, сайт не містить видимого окремого розділу «Безбар’єрність» або 

аналогічних матеріалів щодо інклюзивності, які б відображали увагу громади до потреб 

маломобільних груп населення. Також на головній сторінці не помітно активних 

інструментів цифрової доступності — таких як кнопка «Версія для людей з порушеннями 

зору», регулювання контрастності чи масштабування шрифту. 

Певні технічні аспекти також потребують окремої перевірки: неможливо підтвердити 

наявність альтернативних текстів (alt-тегів) для всіх зображень, сумісність сайту зі screen 

reader-ами, повну можливість навігації клавіатурою та доступність документів у форматах 

PDF чи таблиць для людей з порушеннями зору без аналізу вихідного коду. 

Загалом сайт Малоданилівської селищної ради є інформативним, регулярно 

оновлюваним і добре структурованим. Він виконує основну функцію інформування 

https://mdanylivka-

otg.gov.ua/ 
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мешканців та надання доступу до офіційної інформації. Проте для приведення сайту у 

відповідність до сучасних стандартів цифрової доступності доцільно провести технічний 

аудит та впровадити додаткові рішення, спрямовані на інклюзивність: інструменти 

візуальної адаптації, коректні alt-теги, перевірку контрастності, забезпечення сумісності зі 

скрин-ридерами тощо. 

 

Безлюдівська селищна 

територіальна громада 

Сайт Безлюдівської селищної ради має українську мовну версію, що забезпечує 

доступність інформації для мешканців громади. Меню сайту структуроване логічно: у ньому 

є розділи, які охоплюють важливі напрямки — «Селищна рада» (структура, склад, 

регламент), «Документи», «Бюджет», «Рішення», «Громадські послуги», «Контакти» та 

інші, що сприяє зручній навігації та швидкому доступу до потрібної інформації.  

Контент на сайті оновлюється регулярно — на головній сторінці видно новини, 

оголошення, актуальні повідомлення станом на листопад 2025 року. Це свідчить, що сайт 

підтримують і він є джерелом свіжої офіційної інформації для громади.  

Важливим елементом є наявність розділу «Доступ до публічної інформації», що 

відповідає вимогам законодавства щодо відкритості та підзвітності. Через цей розділ 

громадяни можуть звертатися за інформацією, отримувати документи або запити.  

Також сайт має інструменти цифрової доступності: у шапці/меню наявна опція «для 

людей з обмеженими можливостями» — що означає, що передбачено можливість зміни 

налаштувань відображення (наприклад контраст, шрифт), що полегшує доступ для людей з 

порушеннями зору чи іншими потребами.  

Разом з тим, деякі технічні аспекти потребують додаткової перевірки. Без аналізу коду 

неможливо підтвердити, чи всі зображення на сайті мають альтернативні описи (alt-теги), 

що необхідно для підтримки screen reader-ів та людей з порушеннями зору. Не можна також 

підтвердити наявність повноцінної навігації з клавіатури — для користувачів, які не можуть 

користуватися мишкою. 

Не вдалося швидко перевірити, чи всі документи (PDF-файли, таблиці, документи) на 

сайті адаптовані для зручного читання людьми з інвалідністю або вразливими групами. 

Також невідомо, чи забезпечено правильну контрастність на всіх сторінках, чи перевірено 

мобільну/адаптивну версію сайту (що важливо, оскільки багато користувачів заходять зі 

смартфонів). 

Загалом сайт Безлюдівської селищної ради є інформативним, регулярно оновлюваним 

та має базові елементи доступності, що робить його придатним для мешканців громади. 

Однак для повної відповідності сучасним стандартам цифрової інклюзивності доцільно 

провести технічний аудит: перевірити альтернативні описи, сумісність з допоміжними 

засобами, адаптивність, забезпечити доступність документів та розглянути питання 

контрастності і масштабування — щоб сайт був максимально доступним для всіх категорій 

користувачів. 

 

https://khbsr.gov.ua/ 
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Вільхівська сільська 

територіальна громада 

Сайт Вільхівської сільської ради представлений українською мовою та має чітку базову 

структуру — головна сторінка, розділи з документами, новинами, адміністративними 

послугами, інформацією про громаду, контакти.  

Контент на сайті оновлюється регулярно: на сторінці «Новини» публікуються актуальні 

оголошення та повідомлення 2025 року — це свідчить про те, що сайт живий і громада 

підтримує інформування мешканців.  

Сайт надає доступ до офіційних документів та нормативних актів громади: рішення, 

розпорядження, бюджетні документи, регламент, перелік послуг, що є важливим для 

забезпечення відкритості та публічності діяльності ради.  

Також є інформація про адміністративні послуги — це корисно для мешканців, які 

потребують оформлення довідок, звернень, соціальних послуг чи участі у програмах.  

Водночас із точки зору цифрової доступності сайт має низку зауважень. Наприклад, на 

головній сторінці є зображення з підписом «Фото без опису», що свідчить про відсутність 

альтернативного тексту (alt-тег), потрібного для користувачів з порушеннями зору або для 

сприйняття контенту через зчитувач екрану.  

При швидкому перегляді не знайдено явно помітних елементів для зміни контрастності, 

збільшення шрифту або інших функцій, характерних для адаптації під потреби людей з 

інвалідністю — такі опції або не реалізовані, або не очевидні. 

Крім того, без аналізу вихідного коду неможливо підтвердити, чи реалізована 

повноцінна навігація клавіатурою, чи сайт коректно відтворюється у скрин-ридерах, чи всі 

документи (PDF, таблиці) мають відповідні властивості для зручного прочитання людьми з 

порушеннями зору. 

Загалом сайт Вільхівської сільської ради можна вважати інформативним та корисним 

ресурсом для мешканців громади: він містить новини, документи, контакти та послуги. 

Проте для того, щоб сайт повною мірою відповідав сучасним стандартам цифрової 

доступності та інклюзивності, доцільно провести технічний аудит. 

 

https://vilh.gov.ua/ 

Люботинська міська 

територіальна громада 

Забезпечена доступність послуг, які надаються через мобільні застосунки та онлайн-

платформи, для осіб з обмеженням повсякденного функціонування, а саме: 

- Інтерактивна мапа соціальних послуг; 

- є-Карта послуг для ветеранів війни; 

- Соціальний портал Мінсоцполітики; 

- Висвітлення інформації на сайті.  

Сайт Люботинської міської громади представлений українською мовою, з достатньо 

логічною структурою меню — розділи включають «Новини», «Картка громади», «Статут», 

«Документи», «Контакти», «Громада», «Соціальні послуги», «ЦНАП» та інші потрібні для 

мешканців.  

https://lubotyn-

gromada.gov.ua/ 
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Контент на сайті оновлюється регулярно: на головній видно повідомлення про 

відключення водопостачання, анонси заходів, інформацію для ВПО, публікації 2025 року — 

це свідчить про активне функціонування ресурсу та інформування населення.  

Сайт надає публічну інформацію: документи, рішення, розпорядження, довідники, 

структуру ради, публічні закупівлі, бюджет, контакти — що відповідає принципам 

відкритості та підзвітності органу місцевого самоврядування.  

Разом з тим, з точки зору інклюзивності та цифрової доступності — ситуація 

неоднозначна. При швидкому перегляді я не виявив очевидних елементів, явно присвячених 

доступності: не помітно кнопок для зміни контрасту, збільшення шрифту, альтернативних 

версій для осіб з порушеннями зору. Через це не можна гарантувати, що сайт повністю 

зручний для людей з інвалідністю. 

Також без глибшого технічного аудиту невідомо, чи мають усі зображення 

альтернативні описи (alt-теги), чи підтримується навігація клавіатурою, чи сайт сумісний з 

екранними читалками, чи адаптовані документи (PDF, таблиці) для користувачів з 

особливими потребами. 

Отже, сайт Люботинської громади є інформативним, активно оновлюваним і 

функціональним з точки зору публічності та надання інформації мешканцям. Але для повної 

відповідності стандартам цифрової доступності і інклюзивності доцільно провести 

технічний аудит і за можливості впровадити функції адаптації: альтернативні описи, 

контроль контрастності, масштабування, навігацію з клавіатури тощо — щоб гарантувати 

рівний доступ до інформації для всіх мешканців громади. 

 

Мереф’янська міська 

територіальна громада 

Офіційний веб-сайт Мереф’янської міської територіальної громади підтримується з 

урахуванням вимог до оприлюднення інформації про діяльність органів місцевого 

самоврядування, визначених Постановою Кабінету Міністрів України №3 від 04.01.2022 (зі 

змінами). 

У 2025 році громада подала показники Індексу цифрової трансформації на Порталі 

«Дія. Цифрова громада», зокрема щодо відповідності офіційного веб-сайту базовим вимогам 

доступності для осіб з інвалідністю згідно з ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 (WCAG 2.0), 

включно з десятьма складовими базової доступності. 

У поточному році Держспецзв’язку здійснила перевірку інформаційної безпеки веб-

ресурсів громади. Порушень щодо функціонування веб-сайту не встановлено. 

У межах завдання за пунктом 46 здійснюється аналіз нормативних вимог та актуальних 

показників доступності з метою подальшого впорядкування та уніфікації структури веб-

інформації, а також формування підходів до внутрішньої перевірки доступності веб-сайту 

згідно з державними стандартами. 

 

https://merefaotg.gov.

ua/ 
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Нововодолазька 

селищна територіальна 

громада 

Сайт Нововодолазької селищної громади представлений українською мовою та має 

загальну структуру, яка передбачає інформування мешканців громади: на головній видно 

вітальне повідомлення, меню з розділами, а також блок «Новини».  

Контент на сайті оновлюється — є новини 2025 року, зокрема останні повідомлення 

стосовно життя громади, що свідчить про те, що сайт підтримується і інформація актуальна.  

Сайт надає певну кількість публічної інформації: є документи, стратегія розвитку 

громади з екологічною оцінкою, що розміщена у долученому PDF-файлі, — це важливо для 

відкритості та прозорості.  

З іншого боку, під час перевірки звертає на себе увагу, що сайт має технічні недоліки з 

точки зору інклюзивності та доступності: спроба відкриття головної сторінки іноді 

завершується помилкою або тайм-аутом, що створює ризик нестабільного доступу до 

інформації. (у моєму запиті ресурс не повністю завантажився) 

Також при швидкому перегляді не виявлено явних елементів для адаптації — таких як 

кнопки збільшення шрифту, зміни контрастності або версії для користувачів з порушеннями 

зору. Альтернативні описи для зображень (alt-теги) не перевірено — без детального 

технічного аудиту не можна з упевненістю сказати, чи підтримує сайт screen-reader-и чи 

клавіатурну навігацію. 

Загалом сайт Нововодолазької громади є функціональним, з актуальним контентом та 

базовою інформацією, що робить його корисним для мешканців громади. Водночас для 

забезпечення повної доступності та інклюзивності для всіх верств населення — доцільно 

провести технічну перевірку та доопрацювання: стабілізувати роботу сервера, покращити 

надійність доступу, додати інструменти адаптації (контраст, шрифт, alt-тексти), перевірити 

сумісність з допоміжними технологіями. 

 

https://vodolaga-

gromada.gov.ua/ 

Південна міська 

територіальна громада 

Південна міська рада самостійно забезпечує ведення та технічну підтримку власних 

офіційних вебсайтів, здійснює їх перевірку на відповідність вимогам чинного законодавства 

та не подає результати перевірки до обласної військової адміністрації. 

Сайт Південної міської ради представлений українською мовою та має логічно 

структуроване меню з розділами, які охоплюють важливі для громади теми: новини, 

документи, рішення ради, бюджет, послуги, соціальний захист, ЦНАП та інші.  

Контент на сайті оновлюється регулярно — видно свіжі публікації 2025 року, зокрема 

новини про соціальні програми, оголошення, допомогу ветеранам та ВПО, що демонструє 

активну комунікацію з мешканцями громади.  

На сайті передбачено розділ «Документи», «Рішення», «Е-послуги / ЦНАП», що дає 

мешканцям доступ до нормативних актів, адміністративних послуг, інформації про бюджет 

та землекористування — важливі елементи публічності та прозорості.  

Також сайт містить розділи та інформацію щодо безбар’єрності і заходів для соціально 

уразливих груп (ветерани, ВПО, люди з інвалідністю), що свідчить про увагу громади до 

теми доступності та соціальної підтримки.  

https://pivdennaotg.go

v.ua/ 
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Разом з тим, при спробі доступу до сайту інколи виникає помилка 403 Forbidden — це 

може означати тимчасові проблеми з сервером або обмеження доступу, що знижує 

стабільність ресурсу та ускладнює постійний доступ для мешканців.  

З технічної точки зору: без аналізу вихідного коду сайту неможливо підтвердити, чи всі 

зображення мають альтернативні тексти (alt-теги), чи реалізована навігація клавіатурою, чи 

сайт сумісний зі скрин-ридерами — отже, невідомо, наскільки сайт є цифрово доступним 

для людей з порушеннями зору чи інвалідністю. 

Також не очевидно, чи всі прикріплені документи (PDF, таблиці, довідки) адаптовані 

до вимог доступності (наприклад — можливість масштабування, читання 

assistive-технологіями). 

 

Пісочинська селищна 

територіальна громада 

Сайт Пісочинської громади представлений українською мовою та має чітку, логічну 

структуру навігації. Меню включає основні розділи, необхідні мешканцям громади: 

«Новини», «Картка громади», «Контакти», «Документи», «ЦНАП», «Соціальні/громадські 

послуги», «Громадський бюджет/петиції», «Оголошення» тощо.  

Контент на сайті оновлюється регулярно — на головній видно новини за грудень 2025 

року, оголошення, інформацію про важливі події громади, графіки відключень, звернення 

до мешканців, публікації соціального характеру. Це свідчить, що сайт активно 

підтримується і виконує функцію інформування громади. 

Сайт надає доступ до юридично важливих документів, рішень ради, рішень 

виконавчого комітету, до структури органів влади, до інформації по послугах ЦНАП — це 

відповідає принципам прозорості й публічності місцевого самоврядування.  

Також сайт містить розділ, присвячений стратегічним планам розвитку громади та, 

зокрема, розділ «Стратегія із створення безбар’єрного простору на території Пісочинської 

громади» — це демонструє увагу громади до питань доступності, соціальної інклюзивності 

та забезпечення прав маломобільних/вразливих груп населення.  

З технічної точки зору на сайті передбачена функція «Режим високої контрастності» — 

що важливо для користувачів з порушеннями зору чи з низькою чутливістю зору, а також 

для загального підвищення доступності.  

Водночас деякі аспекти потребують додаткової перевірки або вдосконалення. 

Наприклад: на головній сторінці серед зображень є елементи «Image: Фото без опису» — це 

свідчить про відсутність альтернативного тексту (alt-тегів), що ускладнює використання 

сайту для людей, які користуються екранними зчитувачами.  

Не можна однозначно підтвердити, чи реалізована повноцінна навігація клавіатурою, 

чи усі елементи доступні для користувачів із порушеннями моторики чи зору, — такі 

технічні аспекти потребують спеціалізованої перевірки. 

Так само лишається відкритим питання адаптації прикріплених документів (PDF, 

таблиці, нормативні акти) до потреб людей з порушеннями зору або іншими особливими 

https://pisochinska-

gromada.gov.ua/ 
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потребами — чи підтримують вони масштабування, чи містять текстову, а не лише 

зображену інформацію. 

 

Роганська селищна 

територіальна громада 

 

Сайт Роганської селищної громади представлений українською мовою та має загальну 

структуру, яка дозволяє інформувати мешканців: на головній сторінці видно меню з 

розділами, блок «Новини» та контактну інформацію. 

Контент на сайті оновлюється — присутні новини 2025 року, повідомлення щодо життя 

громади, що свідчить про підтримку ресурсу та актуальність інформації. 

Сайт надає базовий доступ до публічної інформації: є документи, оголошення та 

рішення, що важливо для прозорості та відкритості громади. 

З іншого боку, сайт має обмежені технічні можливості для інклюзивності: відсутні 

видимі елементи адаптації для людей з порушеннями зору (збільшення шрифту, високий 

контраст, версія для screen-reader). Альтернативні тексти для зображень (alt-теги) та 

сумісність з клавіатурною навігацією не перевірялися і потребують окремого технічного 

аудиту. 

Загалом сайт Роганської громади функціональний та містить актуальну інформацію для 

мешканців. Для забезпечення повної цифрової доступності та інклюзивності доцільно 

провести технічне доопрацювання та впровадити інструменти адаптації для всіх верств 

населення. 

 

https://roganska-

gromada.gov.ua/ 

Харківська міська 

територіальна громада 

Дистанційні онлайн послуги з сурдоперекладу (інтерпретації) інтегровані в офіційний 

сайт Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету з 2021 року. За 

допомогою відеозв’язку користувач підключається до сурдоперекладача, який у режимі 

онлайн допомагає отримати необхідну інформацію. 

Версія для людей з порушенням зору інтегрована в офіційний сайт більше 10-ти років, 

посилання на неї розташовано вгорі сайту і веде на адаптовану версію city.kharkiv.ua як 

окремий варіант розмітки без зображень, з простою навігацією, можливістю змінювати 

кольори та розмір літер.  

Проведення перевірки вебсайту Харківської міської ради, міського голови, виконавчого 

комітету не здійснювалось, оскільки чек-лист, передбачений заходом 1 пункту 46 Плану 

заходів до Харківської міської ради не надходив. 

 

https://www.city.khar

kiv.ua/ 

Липецька сільська 

територіальна громада 

Сайт Липецької громади представлений українською мовою та має чітку, логічно 

структуровану навігацію. Меню охоплює основні розділи: «Головна», «Новини», «Картка 

громади», «Контакти», «Оголошення», «Пункт незламності», «Документи», «Структура», 

«Бюджет», «Безбар’єрність» тощо — що дає змогу мешканцям швидко знаходити необхідну 

інформацію.  

https://lpg.gov.ua/ 
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Контент на сайті регулярно оновлюється: на головній видно останні новини листопада 

2025 року, повідомлення про важливі громадам події та дії, що свідчить про активне ведення 

ресурсу та інформування мешканців.  

Сайт надає великий обсяг публічної інформації: у розділах містяться рішення ради, 

документи, бюджетні програми, структура ради, контакти, послуги, інформація для 

переселенців, соціальна підтримка та інші важливі для громади сервіси. Це відповідає 

принципам прозорості, публічності та відкритості.  

На сайті передбачено функцію «Режим високої контрастності», що є суттєвим плюсом 

з точки зору доступності для користувачів з порушеннями зору або зниженим зором.  

Разом із тим, є деякі технічні моменти, які потребують уваги. Наприклад — деякі 

зображення на сайті мають підпис «Фото без опису», що означає, що може відсутній 

альтернативний текст (alt-тег). Це ускладнює доступність сайту для людей, які 

користуються екранними зчитувачами. Також без детального технічного аудиту не можна 

гарантувати, що сайт підтримує повноцінну навігацію з клавіатури, сумісний зі screen 

reader-ами, чи адаптовані усі документи (PDF, таблиці) для користувачів з порушеннями 

зору або іншими потребами. 

 

Богодухівський район 

Богодухівська міська 

територіальна громад 

Сайт Богодухівської міської ради представлений українською мовою, має доволі 

розгалужену структуру й широкий перелік розділів, необхідних для мешканців громади — 

документи, бюджет, програми, структуру ради, адміністративні та соціальні послуги, а 

також інформацію для ветеранів, ВПО, комунальні підприємства, інвестиційні проєкти 

тощо.  

Контент на сайті оновлюється регулярно: на головній публікуються новини 2025 року 

— повідомлення про важливі соціальні ініціативи, графіки, оголошення, актуальна 

інформація для мешканців.  

Сайт надає велику кількість публічної інформації: є офіційні документи, бюджет 

громади, реєстри, інвестиційні пропозиції, інформація про адміністративні послуги, 

контакти, дані про старостинські округи та багато іншого — це відповідає вимогам 

відкритості та прозорості у роботі органу місцевого самоврядування.  

Водночас є питання щодо цифрової доступності та інклюзивності. При спробі 

повторного звернення до сайту можна отримати помилку «403 Forbidden», що свідчить про 

можливі технічні обмеження доступу — це може ускладнювати стабільний доступ до 

інформації для громадян. (При відкритті сайту іноді виникає ця помилка — тому перевірити 

всі сторінки зручно не завжди)  

Також під час візуального перегляду не помітно очевидних функцій для людей з 

порушеннями зору — не видно великих кнопок для зміни контрасту/шрифту чи адаптивних 

версій для зручності. Без глибшої технічної перевірки невідомо, чи всі зображення мають 

https://bogoduhivska-

gromada.gov.ua/ 

https://bogoduhivska-gromada.gov.ua/
https://bogoduhivska-gromada.gov.ua/


альтернативні описи (alt-теги), чи сайт сумісний зі скрин-ридерами або навігацією 

клавіатурою, чи прикріплені документи (PDF, таблиці) адаптовані для користувачів із 

особливими потребами. 

 

Валківська міська 

територіальна громада 

Сайт Валківської міської ради представлений українською мовою та має базову 

структуру, що забезпечує користувачам орієнтацію: присутнє меню з розділами про 

громаду, документи, новини, контакти та інформацію ЦНАП. 

Контент на сайті оновлюється, присутні новини 2025 року, що свідчить про підтримку 

актуальності інформації та інформування населення. 

На сайті є розділ «Доступ до публічної інформації», що відповідає вимогам 

законодавства щодо відкритості та забезпечує громадянам можливість отримати офіційні 

дані. Також наявний розділ «Безбар’єрність», який демонструє увагу громади до потреб 

маломобільних і вразливих груп населення. 

Сайт має інструменти цифрової доступності — можливість збільшення тексту та 

увімкнення високого контрасту, що важливо для користувачів з порушеннями зору. 

Водночас окремі технічні аспекти потребують уточнення: без аналізу вихідного коду 

неможливо перевірити наявність альтернативних текстів (alt-тегів) для зображень, 

сумісність зі screen reader-ами та повноцінну навігацію клавіатурою. Також не перевірено, 

чи адаптовані прикріплені документи (PDF, таблиці) для людей з особливими потребами. 

Загалом сайт Валківської міської ради є інформативним, структурованим та частково 

орієнтованим на інклюзивність. Для повної відповідності стандартам цифрової доступності 

доцільно провести технічний аудит і впровадити додаткові адаптаційні рішення. 

 

https://gromada.org.ua

/gromada/valkivska/m

ain/ 

Золочівська селищна 

територіальна громада 

Сайт Золочівської селищної ради представлений українською мовою та має базову 

структуру, що забезпечує користувачам орієнтацію: присутнє меню з розділами про 

громаду, документи, новини, контакти та інформацію ЦНАП. 

Контент на сайті оновлюється, присутні новини 2025 року, що свідчить про підтримку 

актуальності інформації та інформування населення. 

На сайті є розділ «Доступ до публічної інформації», що відповідає вимогам 

законодавства щодо відкритості та забезпечує громадянам можливість отримати офіційні 

дані. Також наявний розділ «Безбар’єрність», який демонструє увагу громади до потреб 

маломобільних і вразливих груп населення. 

Сайт має базові інструменти цифрової доступності: присутня кнопка збільшення тексту 

та можливість увімкнення високого контрасту, що важливо для користувачів з порушеннями 

зору. 

Водночас окремі технічні аспекти потребують уточнення: без аналізу вихідного коду 

неможливо перевірити наявність альтернативних текстів (alt-тегів) для зображень, 

сумісність зі screen reader-ами та повноцінну навігацію клавіатурою. Також не перевірено, 

чи адаптовані прикріплені документи (PDF, таблиці) для людей з особливими потребами. 

https://zolochivska-

gromada.gov.ua/ 
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Загалом сайт Золочівської селищної ради є інформативним, структурованим та 

частково орієнтованим на інклюзивність. Для повної відповідності стандартам цифрової 

доступності доцільно провести технічний аудит і впровадити додаткові адаптаційні 

рішення. 

 

Коломацька селищна 

територіальна громада 

Сайт Коломацької селищної ради представлений українською мовою та має базову 

структуру, що забезпечує користувачам орієнтацію: присутнє меню з розділами про 

громаду, документи, новини, контакти та інформацію ЦНАП. 

Контент на сайті оновлюється, присутні новини 2025 року, що свідчить про підтримку 

актуальності інформації та інформування населення. 

На сайті є розділ «Доступ до публічної інформації», що відповідає вимогам 

законодавства щодо відкритості та забезпечує громадянам можливість отримати офіційні 

дані. Також наявний розділ «Безбар’єрність», який демонструє увагу громади до потреб 

маломобільних і вразливих груп населення. 

Сайт має інструменти цифрової доступності — можливість збільшення тексту та 

увімкнення високого контрасту, що важливо для користувачів з порушеннями зору. 

Водночас окремі технічні аспекти потребують уточнення: без аналізу вихідного коду 

неможливо перевірити наявність альтернативних текстів (alt-тегів) для зображень, 

сумісність зі screen reader-ами та повноцінну навігацію клавіатурою. Також не перевірено, 

чи адаптовані прикріплені документи (PDF, таблиці) для людей з особливими потребами. 

Загалом сайт Коломацької селищної ради є інформативним, структурованим та 

частково орієнтованим на інклюзивність. Для повної відповідності стандартам цифрової 

доступності доцільно провести технічний аудит і впровадити додаткові адаптаційні 

рішення. 

 

http://kolomak-

rada.gov.ua/ 

Краснокутська селищна 

територіальна громада 

Сайт Краснокутської селищної ради представлений українською мовою та має 

зрозумілу, логічно структуровану систему навігації. Меню містить основні розділи, 

необхідні для жителів громади: новини, структура органу місцевого самоврядування, 

рішення ради, документи, контакти та інші важливі ресурси. 

Контент на сайті оновлюється регулярно — присутні актуальні публікації 2025 року, 

новини громади, оголошення та офіційна інформація. Це свідчить про належне ведення 

сайту та інформування населення. 

На сайті доступний розділ «Доступ до публічної інформації», що відповідає вимогам 

законодавства щодо відкритості та забезпечує громадянам можливість отримати необхідні 

офіційні дані. Також наявний розділ «Безбар’єрність», який демонструє увагу громади до 

потреб маломобільних груп населення та розвитку інклюзивного простору. 

Сайт має інструменти цифрової доступності — наявна кнопка «Версія для людей з 

порушеннями зору», що дозволяє збільшувати текст і увімкнути високий контраст. Це є 

важливою складовою доступності для користувачів з порушеннями зору. 

https://krkut.gov.ua/ne

ws 
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Разом з тим окремі технічні параметри потребують додаткової перевірки: неможливо 

підтвердити наявність альтернативних текстів (alt-тегів) для всіх зображень без аналізу 

вихідного коду, так само як і сумісність сайту зі screen reader-ами та повноцінну можливість 

навігації клавіатурою. Також лишається відкритим питання доступності прикріплених 

документів (PDF, таблиць) для користувачів з порушеннями зору. 

Загалом сайт Краснокутської селищної ради є інформативним, регулярно оновлюваним 

та частково орієнтованим на інклюзивність. Для відповідності повним стандартам цифрової 

доступності доцільно провести технічний аудит і за потреби доопрацювати окремі елементи 

доступності. 

 

Ізюмський район 

Балаклійська міська 

територіальна громада 

Сайт Балаклійської міської ради представлений українською мовою та має зрозумілу, 

логічно структуровану систему навігації. Меню містить основні розділи, необхідні для 

жителів громади: новини, структура органу місцевого самоврядування, рішення ради, 

документи, контакти, інформація ЦНАП та інші важливі ресурси. 

Контент на сайті оновлюється регулярно — присутні актуальні публікації 2025 року, 

новини громади, оголошення та офіційна інформація. Це свідчить про належне ведення 

сайту та інформування населення. 

На сайті доступний розділ «Доступ до публічної інформації», що відповідає вимогам 

законодавства щодо відкритості та забезпечує громадянам можливість отримати необхідні 

офіційні дані. Також наявний розділ «Безбар’єрність», який демонструє увагу громади до 

потреб маломобільних груп населення та розвитку інклюзивного простору. 

Сайт має інструменти цифрової доступності — наявна кнопка «Версія для людей з 

порушеннями зору», що дозволяє збільшувати текст і увімкнути високий контраст. Це є 

важливою складовою доступності для користувачів з порушеннями зору. 

Разом з тим окремі технічні параметри потребують додаткової перевірки: неможливо 

підтвердити наявність альтернативних текстів (alt-тегів) для всіх зображень без аналізу 

вихідного коду, так само як і сумісність сайту зі screen reader-ами та повноцінну можливість 

навігації клавіатурою. Також лишається відкритим питання доступності прикріплених 

документів (PDF, таблиць) для користувачів з порушеннями зору. 

Загалом сайт Балаклійської міської ради є інформативним, регулярно оновлюваним та 

частково орієнтованим на інклюзивність. Для відповідності повним стандартам цифрової 

доступності доцільно провести технічний аудит і за потреби доопрацювати окремі елементи 

доступності. 

 

https://balakleyamer.g

ov.ua/ 
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Барвінківська міська 

територіальна громада 

Сайт Барвінківської міської ради представлений українською мовою та має логічне 

меню з розділами про громаду, новини, документи, контакти та інформацію ЦНАП. Контент 

оновлюється — присутні актуальні публікації 2025 року та оголошення для мешканців. 

Є розділи «Доступ до публічної інформації» та «Відкрита влада», що забезпечують 

прозорість і доступ до офіційних даних. 

Інклюзивність реалізована частково: немає кнопок зміни контрасту або збільшення 

шрифту, невідомо про наявність alt-тегів та сумісність документів з допоміжними 

технологіями, частково працює навігація клавіатурою. 

Загалом сайт інформативний та структурований, але для повної цифрової доступності 

доцільно додати інструменти адаптації та перевірити сумісність із screen reader-ами та 

доступність прикріплених документів. 

 

https://barvinkove-

miskrada.gov.ua/ 

Борівська селищна 

територіальна громада 

Сайт представлений українською мовою, має логічне меню з основними розділами: 

інформація про громаду, документи, бюджет, новини, звернення громадян, ЦНАП та 

контакти. Контент оновлюється регулярно — на головній сторінці присутні новини 2025 

року, актуальні публікації та оголошення, що свідчить про активне інформування жителів 

громади. Є розділ для звернень громадян, е-петицій, відкриті документи, що забезпечує 

прозорість та доступ до публічної інформації. У меню доступна функція «Людям із 

порушенням зору», що свідчить про спроби забезпечити цифрову доступність. 

Водночас не перевірено повну реалізацію доступності: чи всі сторінки підтримують 

збільшення шрифту та контраст, чи всі зображення мають alt-теги, чи PDF-документи та 

рішення ради адаптовані для користувачів зі зниженим зором. Також не проведено тест 

навігації через клавіатуру та сумісності з допоміжними технологіями, що може обмежувати 

доступність частини контенту. 

Висновок: сайт функціональний, інформативний та прозорий, з регулярними 

оновленнями і частковою орієнтацією на користувачів з порушеннями зору. Для повної 

інклюзивності доцільно провести технічний аудит і доопрацювати доступність контенту та 

навігації. 

 

https://borova-

gromada.gov.ua/ 

Донецька селищна 

територіальна громада 

На сайті створена та підтримується уніфікована структура, розміщуються нормативні 

документи, рішення ради, оголошення, інформація про діяльність ради та її керівництва. 

Оновлення здійснюється регулярно, забезпечено доступність матеріалів для громадян (в 

тому числі для громадян з порушеннями зору є режим високої контрасності). 

 

https://donetska-

gromada.gov.ua/ 
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Ізюмська міська 

територіальна громада 

Сайт Ізюмської міської ради представлений українською мовою та має зрозуміле меню 

з розділами: новини, бюджет, документи, контакти, інформація про громаду, ЦНАП. 

Контент оновлюється — на головній видно актуальні новини 2025 року, а також розділи з 

офіційними документами та публічною інформацією (бюджет, рішення, звіти), що 

забезпечує прозорість діяльності місцевих органів влади. 

Разом з тим сайт не має помітних інструментів для доступності: кнопок зміни 

контрасту, збільшення шрифту чи версії для людей з порушенням зору. Без аналізу 

вихідного коду невідомо, чи зображення мають alt-теги, чи PDF-документи адаптовані для 

допоміжних технологій, а також чи забезпечена повноцінна навігація клавіатурою. 

Загалом сайт функціональний та інформативний, добре структурований для загального 

користування, проте для цифрової інклюзивності потребує доопрацювання: перевірки 

alt-тегів, адаптації документів, реалізації функцій контрасту/шрифту та сумісності з 

допоміжними технологіями. 

 

https://city-

izyum.gov.ua/ 

Куньєвська сільська 

територіальна громада 

Сайт Куньєвської громади — українською мовою, має логічну структуру: меню з 

розділами «Новини», «Документи», «ЦНАП / Контакти», «Безбар’єрність» тощо — що дає 

зрозумілий доступ до інформації 

 Контент оновлюється: на сайті є свіжі новини 2025 року, оголошення і документи, що 

говорить про активне інформування громади.  

Відкрито розділ «Безбар’єрність»: є звіти, рішення, протоколи, що свідчить про увагу 

до теми доступності та прав маломобільних груп.  

При цьому на сайті не помітні явні інструменти для забезпечення доступності — не 

видно кнопок для зміни контрасту або збільшення шрифту, що може ускладнювати 

користування для людей з порушенням зору. Також без глибокої перевірки коду невідомо, 

чи усі зображення мають alt-теги, чи документи та PDF-файли адаптовані для читання 

допоміжними засобами, чи підтримується навігація клавіатурою або сумісність з екранними 

зчитувачами. 

Отже, сайт є функціональним, інформативним і має базову структуру для громадян, з 

відкритою інформацією та розділом «Безбар’єрність». Але для повної цифрової 

інклюзивності й доступності для осіб з інвалідністю — потрібне технічне доопрацювання: 

додавання засобів адаптації, перевірка alt-тегів, забезпечення зручної навігації та 

доступності документів. 

 

https://kunevska-

gromada.gov.ua/ 

Оскільська сільська 

територіальна громада 

Ось компактний аналіз сайту Оскільська сільська рада з точки зору доступності та 

інклюзивності — одним текстом: 

Сайт Оскільської сільської ради представлений українською мовою, має чітку навігацію 

з логічно структурованим меню: новини, документи, бюджет, структура громади, ЦНАП, 

«Безбар’єрність» тощо.  

https://oskilskasilrada.

gov.ua/ 
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Контент оновлюється — на головній видно свіжі новини 2025 року, є розділи з 

розпорядженнями, бюджетними документами та іншою публічною інформацією, що 

забезпечує прозорість влади.  

Наявний розділ «Безбар’єрність» і інформація про заходи з оцінки доступності, що 

вказує на увагу громади до інклюзивності. Водночас сайт не має очевидних інструментів 

для покращення доступності — не видно кнопок для зміни контрасту чи шрифту, немає 

підтвердження, що зображення мають альтернативні описи (alt-теги), а PDF чи документи 

можуть бути недоступними для користувачів з порушеннями зору або для тих, хто 

користується допоміжними технологіями. 

У підсумку: сайт є функціональним, інформативним і відкритим, має розділи для 

публічної інформації та звітів, але для повної цифрової інклюзивності потрібно провести 

технічний аудит — перевірити доступність елементів, адаптацію контенту для людей з 

інвалідністю та забезпечити комфортну навігацію. 

 

Савинська селищна 

територіальна громада 

Сайт представлений українською мовою та має логічну структуру з розділами: новини, 

документи, ЦНАП/послуги, бюджет, «Безбар’єрність» та інші, що дає змогу мешканцям 

громади легко знаходити необхідну інформацію.  

Контент оновлюється регулярно — на сайті є новини 2025 року, оголошення та останні 

документи, що свідчить про актуальність і активність інформаційного супроводу. Присутній 

розділ «Безбар’єрність» з планами та документами, що демонструє, що громада звертає 

увагу на доступність для маломобільних груп.  

Разом із тим, на сайті немає очевидних елементів для підвищення цифрової доступності 

— не видно помітних кнопок для зміни контрасту, збільшення шрифту або версії для людей 

з порушенням зору; без аналізу коду невідомо, чи зображення мають альтернативні описи 

(alt-теги), чи документи (PDF, таблиці) адаптовані для користувачів із допоміжними 

технологіями; також сумнівна повна підтримка навігації клавіатурою або сумісності зі 

screen-reader-ами. 

У підсумку — сайт Савинської громади є інформативним, актуальним і 

структурованим, з відкритими документами та активною комунікацією з громадянами. 

Проте для того, щоб він став повністю інклюзивним і доступним для людей з інвалідністю, 

доцільно провести технічний аудит доступності та впровадити необхідні адаптаційні 

рішення. 

 

https://savynska-

gromada.gov.ua/ 

Куп’янський район 

Великобурлуцька 

селищна територіальна 

громада 

Сайт Великобурлуцької громади представлений українською мовою, має чітку 

структуру: у меню — розділи про раду, документи, бюджет, соціальний захист, 

ЦНАП/послуги, новини, контакти. Контент оновлюється: видно новини 2025 року, 

оголошення, звіти, що свідчить про актуальність інформації. Офіційні документи, рішення 

https://vlb-

gromada.gov.ua/ 
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ради, бюджетні дані тощо доступні на сайті, що забезпечує прозорість і відкритість 

інформації для громадян.  

Водночас не виявлено очевидних елементів для повної цифрової доступності: на 

головній сторінці не видно помітних кнопок для зміни контрасту чи збільшення шрифту для 

людей з порушеннями зору. Через помилку при спробі завантажити домашню сторінку (код 

403) важко оцінити, чи реалізовані alt-теги для зображень або чи PDF-документи та таблиці 

адаптовані для допоміжних технологій, як-от екранні зчитувачі. 

Отже, сайт виконує базові функції інформування та відкритості, має систематизовану 

структуру і регулярне оновлення контенту, проте для забезпечення інклюзивності та 

доступності для користувачів з інвалідністю потрібне технічне доопрацювання: перевірка та 

додавання адаптацій (контраст, шрифт), забезпечення сумісності з допоміжними засобами, 

а також перевірка доступності документів. 

 

Вільхуватська сільська 

територіальна громада 

Сайт Вільхуватської громади представлений українською мовою і має логічну 

структуру: меню охоплює розділи про склад ради, документи, бюджет, новини, ЦНАП, 

адміністративні комісії та інші актуальні для мешканців теми.  

Контент оновлюється — на сторінках новин є записані матеріали 2025 року, що 

свідчить про актуальність інформації та постійне інформування громади.  

Сайт містить офіційні документи, рішення, бюджетну інформацію та іншу публічну 

інформацію, що забезпечує прозорість діяльності місцевого самоврядування.  

Водночас спостерігаються обмеження щодо інклюзивності та цифрової доступності: не 

видно очевидних елементів для адаптації — таких як кнопки зміни контрасту, збільшення 

шрифту або спеціальна версія для людей з порушеннями зору; без перевірки коду невідомо, 

чи всі зображення мають альтернативні описи (alt-теги), чи PDF-документи та таблиці 

адаптовані для користувачів із допоміжними технологіями; також не перевірено, чи 

забезпечена навігація клавіатурою або сумісність зі screen reader-ами. 

Висновок: сайт Вільхуватської громади є функціональним, інформативним і прозорим, 

з актуальними новинами та повним набором офіційної інформації. Однак для забезпечення 

повної цифрової інклюзивності доцільно провести технічний аудит доступності та 

впровадити додаткові адаптаційні рішення — щоб сайт був зручним для всіх груп населення, 

в тому числі з особливими потребами. 

 

https://vilhuvatska-

gromada.gov.ua/ 

Дворічанська селищна 

територіальна громада 

Сайт Дворічанської громади представлений українською мовою та має зрозумілу 

структуру меню з розділами: «Новини», «Фотогалерея», «Контакти», «Картка громади», 

«Оголошення», «Архів документів», структурні підрозділи ради, відділи 

ЦНАП/соцзахисту/ЖКГ/освіти тощо — що забезпечує широке охоплення інформації для 

жителів.  

Контент оновлюється: на сайті регулярно публікуються новини 2025 року щодо подій 

у громаді, допомог, оголошень, що свідчить про активне інформування мешканців. Також 

https://dvorichanska-

gromada.gov.ua/ 
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присутні офіційні дані: адреси, структура громади, адміністративні послуги, списки 

підпорядкованих населених пунктів — що забезпечує прозорість і доступ до публічної 

інформації.  

Проте з точки зору інклюзивності та цифрової доступності сайт має обмеження: не 

помітні явні інструменти для зміни контрасту чи збільшення шрифту, не відомо, чи всі 

зображення мають альтернативні описи (alt-теги), чи PDF або документи адаптовані для 

користувачів із порушенням зору або користувачів, які використовують допоміжні 

технології — що може ускладнювати доступ до контенту для маломобільних або слабозорих 

осіб. Також невідомо, чи підтримується повна навігація клавіатурою або сумісність зі 

screen-reader-ами. 

Отже, сайт Дворічанської громади є функціональним, інформативним та прозорим, має 

необхідну інформацію для жителів і охоплює широкий спектр тем. Проте для забезпечення 

повної цифрової інклюзивності доцільно провести технічний аудит — перевірити 

доступність зображень, документів, навігації й додати адаптаційні елементи для людей з 

інвалідністю. 

 

Кіндрашівська сільська 

територіальна громада 

Сайт Кіндрашівської громади представлений українською мовою, має структуроване 

меню з такими розділами як «Новини», «Документи», «ЦНАП/Послуги», «Безбар’єрність» 

та інші, що дає змогу мешканцям легко орієнтуватися і знаходити необхідну інформацію.  

Контент оновлюється регулярно — на головній публікуються новини 2025 року, 

оголошення та важлива інформація для громади. Офіційні документи та рішення ради (в 

тому числі рішення щодо соціального захисту, компенсацій, обстежень) доступні на сайті, 

що підвищує прозорість та відкритість діяльності місцевого самоврядування.  

Водночас сайт має обмеження з погляду цифрової інклюзивності та доступності: на 

першому погляді не видно явних інструментів для покращення доступності (наприклад, 

зміни контрасту, збільшення шрифту або спеціальної версії для людей з порушеннями зору). 

Без детального технічного аудиту невідомо, чи зображення мають альтернативні описи 

(alt-теги), чи прикріплені документи — адаптовані для читання за допомогою допоміжних 

технологій (screen-reader), та чи підтримана повна навігація клавіатурою. 

Отже, сайт Кіндрашівської громади є функціональним, актуальним та інформативним, 

має розділи для новин, документів, послуг громади тощо. Проте для забезпечення повної 

цифрової доступності та інклюзивності доцільно провести технічний аудит, перевірити 

наявність alt-тегів, адаптацію документів та забезпечити зручну навігацію й інструменти для 

користувачів із особливими потребами. 

 

https://kindrashivska-

gromada.gov.ua/ 

Куп’янька міська 

територіальна громада 

Сайт Куп’янської міської ради представлений українською мовою та має чітке, добре 

структуроване меню з багатьма розділами: новини, документи, бюджет, структура громади, 

адміністрація, публічні закупівлі, ЦНАП/послуги, звернення громадян тощо.  

https://kupyansk-

gromada.gov.ua/ 
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Контент оновлюється регулярно — на головній сторінці є новини 2025 року, 

оголошення, актуальна інформація щодо підтримки ВПО, соціальних програм, безпеки, що 

свідчить про активне інформування мешканців громади. Також на сайті оприлюднено 

офіційні документи, рішення ради, розпорядження, інформацію про бюджет — що 

забезпечує прозорість діяльності органів місцевого самоврядування.  

Щодо доступності та інклюзивності — сайт має деякі позитивні функції: видно, що є в 

меню пункт «Режим високої контрастності», що може бути корисним для користувачів з 

порушенням зору.  

Водночас невідомо, наскільки повно реалізовано підтримку для людей з інвалідністю: 

без перевірки коду важко сказати, чи всі зображення мають альтернативні описи (alt-теги), 

чи документи (PDF, рішення, таблиці) адаптовані для читання за допомогою допоміжних 

технологій, чи працює навігація клавіатурою і чи сайт коректно відображається на різних 

пристроях. 

У підсумку: сайт Куп’янської міської ради — інформативний, прозорий та 

структурований; він містить актуальні новини і документи, що робить його корисним для 

жителів громади. Але для повної digital-інклюзивності й доступності для всіх категорій 

користувачів рекомендовано провести технічний аудит доступності: перевірити alt-теги, 

адаптацію документів, сумісність з допоміжними технологіями та зручність навігації. 

 

Курилівська сільська 

територіальна громада 

Сайт Курилівської сільської ради представлений українською мовою і має добре 

структуроване меню, яке охоплює важливі розділи: «Картка громади», «Офіційні 

документи», «Бюджет», «ЦНАП/Адміністративні послуги», «Робота з громадськістю», 

«Звернення громадян», новини та актуальні оголошення. Контент оновлюється: на головній 

сторінці є свіжі новини 2025 року, повідомлення про допомогу мешканцям, оголошення — 

це свідчить про активне інформування жителів громади. Сайт надає доступ до публічної 

інформації, рішень ради та розпоряджень, що забезпечує прозорість й відкритість.  

Проте з точки зору цифрової інклюзивності і доступності для маломобільних чи 

слабозорих груп є невирішені питання: не помітно очевидних інструментів для адаптації — 

таких як зміна контрасту або збільшення шрифту; без аналізу коду неможливо перевірити, 

чи зображення мають альтернативні описи (alt-теги), чи документи/PDF-файли адаптовані 

для користувачів із допоміжними технологіями, або чи доступна навігація клавіатурою чи 

для screen-reader-ів. 

Отже, сайт Курилівської сільської ради є інформативним, прозорим і корисним для 

жителів громади: він пропонує структуровану інформацію, регулярно оновлюється і 

забезпечує доступ до рішень та послуг. Але для повноцінної цифрової доступності та 

інклюзивності доцільно провести технічний аудит і за потреби впровадити адаптаційні 

рішення (контраст/шрифт, alt-тексти, сумісність з допоміжними засобами), щоб сайт був 

зручним для всіх груп населення. 

 

https://kur-sr.gov.ua/ 

https://kur-sr.gov.ua/


Петропавлівська 

сільська територіальна 

громада 

Сайт Петропавлівської громади представлений українською мовою, має чітке, логічно 

структуроване меню з розділами: «Головна», «Новини», «Галерея», «Картка громади», 

«Оголошення», «Контакти» тощо. Контент оновлюється регулярно — на головній видно 

свіжі новини станом на 30 листопада 2025 року, публікуються актуальні оголошення, 

оперативна інформація та новини — це показує активне інформування мешканців. Крім 

того, на сайті доступні документи, рішення, публічна інформація і структура громади — що 

забезпечує прозорість влади та відкритість для громадян Також присутня опція «Версія для 

людей із порушенням зору», що демонструє спробу врахувати потреби користувачів з 

порушенням зору.  

Водночас сайт має обмеження з точки зору повної інклюзивності: незрозуміло, чи всі 

зображення мають альтернативні описи (alt-теги), що критично для користувачів зі 

screen-reader; не перевірено, чи вкладені документи (PDF, рішення) адаптовані для 

допоміжних технологій або чи підтримується зручна навігація клавіатурою. Також не видно 

очевидних елементів для зміни контрасту або шрифту, окрім заявленої «версії для людей із 

порушенням зору». 

Висновок: сайт Петропавлівської громади є функціональним, інформативним та 

прозорим — має актуальні новини, документи, чітку структуру і загально-доступну 

інформацію. Є перші ознаки врахування потреб користувачів з інвалідністю. Втім, для 

повної цифрової інклюзивності доцільно провести технічний аудит доступності: перевірити 

наявність alt-тегів, сумісність з екранними зчитувачами, адаптацію документів і забезпечити 

зручну навігацію та доступність контенту для всіх користувачів. 

 

https://pp-

gromada.gov.ua/ 

Шевченківська 

селищна територіальна 

громада 

Сайт представлений українською мовою та має чітку, логічну навігацію: меню охоплює 

розділи про раду, її структуру, виконавчі органи, архів документів, бюджет, публічні 

закупівлі, ЦНАП, новини, контакти та розділи для звернень громадян.  

Контент регулярно оновлюється — наявні свіжі новини 2025 року, оголошення, 

оперативна інформація щодо подій і важливих тем в громаді. Сайт відкриває доступ до 

офіційних документів, рішень, розпоряджень, бюджетних програм — що забезпечує 

прозорість і відкритість для мешканців громади.  Також є розділ для звернень громадян, 

передбачені можливості подачі петицій, запитів та участі у громадських обговореннях.  

В плані інклюзивності сайт має деякі позитивні ознаки: помітна кнопка «Людям із 

порушенням зору» у меню, що натякає на спроби забезпечити доступність для користувачів 

зі зниженим зором. Проте без аналізу вихідного коду невідомо, чи всі зображення мають 

альтернативні описи (alt-теги), чи PDF-документи та інші вкладення адаптовані для читання 

засобами доступності, чи передбачена навігація через клавіатуру, чи забезпечена сумісність 

зі screen-reader-ами. Не видно явно реалізованих функцій збільшення тексту або зміни 

контрасту (крім згаданої опції), що може утруднювати використання сайту людьми з 

порушеннями зору або іншими обмеженнями. 

https://shevselrada.go

v.ua/ 

https://pp-gromada.gov.ua/
https://pp-gromada.gov.ua/
https://shevselrada.gov.ua/
https://shevselrada.gov.ua/


Висновок: сайт Шевченківської селищної ради є функціональним, інформаційно 

насиченим і прозорим — містить необхідні розділи, регулярно оновлюється, дає доступ до 

рішень, документів, публічної інформації та звернень громадян. Є перші ознаки врахування 

потреб маломобільних або слабозорих користувачів. Водночас для повної цифрової 

доступності й комфортного користування різними категоріями громадян необхідно 

провести технічну перевірку та доопрацювання: перевірити alt-теги, адаптувати документи, 

забезпечити якісну навігацію, й додати опції масштабування, контрасту та екранної 

доступності. 

 

Лозівський район 

Біляївська сільська 

територіальна громада 

Сайт Біляївської громади представлений українською мовою, має чітке і логічне меню 

з великим переліком розділів: новини, документи, бюджет, структура громади, 

ЦНАП/послуги, звернення громадян, публічні закупівлі, інвестиційний паспорт, 

«Безбар’єрність», інформація для ВПО та широкий спектр інших тем, що робить навігацію 

доступною та дає змогу мешканцям легко знаходити потрібну інформацію.  

Контент регулярно оновлюється — на головній сторінці видно новини 2025 року, 

повідомлення про заходи громади, оголошення, актуальні програми, що свідчить про 

активну інформаційну політику і підтримання актуальності. Також на сайті опубліковані 

офіційні документи, рішення ради, бюджетні програми та звіти, що забезпечує прозорість 

діяльності і відкритий доступ до публічної інформації.  

Є розділ «Безбар’єрність», де громада, зокрема, висвітлює інформацію про маршрути 

безбар’єрності, план заходів, рішення стосовно доступності — що свідчить про увагу до 

потреб маломобільних та вразливих груп населення.  

Втім, з точки зору цифрової інклюзивності сайт має обмеження: з першого погляду не 

видно чітких елементів адаптації для користувачів із порушенням зору — таких як кнопки 

для зміни контрасту чи збільшення шрифту, чи явного інтерфейсу «версія для людей з 

порушенням зору». Без перевірки вихідного коду неможливо підтвердити наявність 

альтернативних описів (alt-тегів) до зображень — це ускладнює користування сайтом для 

людей, які користуються екранними зчитувачами. Також не відомо, чи всі прикріплені 

документи та PDF-файли адаптовані для допоміжних технологій, і чи передбачена зручна 

навігація клавіатурою. 

У підсумку: сайт Біляївської громади є функціональним, інформаційно насиченим та 

прозорим, має широкий спектр даних, регулярне оновлення і розділ, присвячений 

безбар’єрності. Однак для повної цифрової інклюзивності доцільно провести технічний 

аудит — перевірити alt-теги, адаптацію документів, забезпечити підтримку допоміжних 

технологій, можливості контрастування/зміни шрифту та зручну навігацію. 

 

https://bil-

gromada.gov.ua/ 

https://bil-gromada.gov.ua/
https://bil-gromada.gov.ua/


Близнюківська селищна 

територіальна громада 

Сайт представлений українською мовою та має широку, логічну структуру меню, яка 

охоплює всі основні розділи: інформацію про склад ради, структуру органів, новини, 

документи (рішення, розпорядження), бюджет, звернення громадян, адміністративні 

послуги (ЦНАП), публічні закупівлі, а також окремий розділ «Доступ до публічної 

інформації» і «Звернення громадян» — що забезпечує мешканцям повний доступ до 

інформації та дозволяє слідкувати за діяльністю органів самоврядування.  

Контент оновлюється регулярно — на сайті видно свіжі новини 2025 року, оголошення, 

повідомлення про соціальні, бюджетні й адміністративні питання, що свідчить про активне 

інформування громади та актуальність інформації. Також наявні повні архіви рішень та 

проєктів рішень, можливість подати запит на інформацію, що підтверджує прозорість та 

відкритість.  

Окрім того, сайт містить інформацію про структуру ради, відділів, комісій, бюджетні 

програми, публічні закупівлі, соціальні служби — тобто охоплює широкий спектр важливих 

для громади тем, що робить його цінним інформаційним ресурсом.  

Проте з точки зору цифрової інклюзивності та доступності сайт має низку невирішених 

питань. На перший погляд, не помітні спеціальні елементи для людей з порушеннями зору 

— такі як кнопки для збільшення шрифту, високого контрасту, чи «версії для людей з 

інвалідністю». Без аналізу вихідного коду важко сказати, чи зображення мають 

альтернативні описи (alt-теги), чи документи / PDF-файли адаптовані для допоміжних 

технологій, чи підтримується навігація клавіатурою або сумісність зі screen-reader-ами. 

Отже, сайт Близнюківської селищної ради є функціональним, інформативним, 

прозорим і охоплює широкий спектр тем, що важливо для мешканців громади. Водночас, 

щоб забезпечити повну цифрову доступність та інклюзивність для всіх користувачів — в 

тому числі з інвалідністю — доцільно провести технічний аудит і за потреби впровадити 

адаптаційні рішення: alt-тексти, підтримку допоміжних технологій, елементи зміни 

шрифту/контрасту, зручну навігацію тощо. 

 

https://bliznjuki-

selrada.gov.ua/ 

Лозівська міська 

територіальна громада 

Сайт представлений українською мовою і має чітку, логічну структуру: меню охоплює 

розділи «Новини», «Документи», «Інформація про громаду», «ЦНАП/Адміністративні 

послуги», «Контакти», «Економічний профіль» та інші, що дає змогу користувачам легко 

орієнтуватися та знаходити потрібну інформацію.  

Контент на сайті оновлюється регулярно — на головній та в розділі «Новини» є пости 

2025 року з оголошеннями, звітами, важливими рішеннями ради та актуальними подіями 

громади. Також на сайті доступні офіційні документи (рішення, розпорядження, проєкти 

рішень), бюджетні матеріали та нормативні акти громади, що забезпечує прозорість 

діяльності та відкритість для громадян.  

Разом з тим сайт має обмежені ознаки цифрової інклюзивності: на перший погляд не 

видно помітних елементів для покращення доступності — таких як кнопки для зміни 

контрасту, збільшення шрифту або версії для людей з порушенням зору. Без аналізу 

https://lozovarada.gov

.ua/ 
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вихідного коду невідомо, чи всі зображення мають альтернативні описи (alt-теги), чи 

PDF-документи/архіви адаптовані для користувачів, які використовують допоміжні 

технології, а також чи реалізована навігація клавіатурою чи підтримка екранів для читання 

(screen-reader). 

Отже, сайт Лозівської міської ради є функціональним, інформативним та прозорим, має 

регулярно оновлюваний контент і дає громадянам доступ до офіційних документів та 

інформації про громаду. Проте для досягнення повноцінної цифрової доступності й 

інклюзивності рекомендовано провести технічний аудит та за потреби впровадити додаткові 

елементи адаптації — alt-теги, версії для людей з порушенням зору, контраст/шрифт, 

сумісність з допоміжними технологіями. 

 

Олексіївська сільська 

територіальна громада 

Сайт Олексіївської громади представлений українською мовою і має чітку структуру: 

меню охоплює базові розділи — «Картка громади», «Структура», «Документи/рішення», 

«Новини», а також окремі тематичні блоки (екологія, соціальна підтримка, адміністративні 

послуги) — це дає мешканцям змогу орієнтуватися й знаходити необхідну інформацію.  

Контент на сайті оновлюється: є актуальна інформація про громаду (наприклад, 

населення, старостинські округи, заклади освіти і соцзахисту), публікуються повідомлення, 

оголошення, екологічні звіти та інша офіційна інформація.  

Сайт також надає документи та рішення, що забезпечує відкритість діяльності 

місцевого самоврядування.  

Що стосується інклюзивності та доступності — сайт має певні переваги, проте й 

викликає зауваження. Не помітні очевидні елементи адаптації для людей з порушеннями 

зору (кнопки зміни контрасту або шрифту, «версія для людей з інвалідністю»). Без аналізу 

вихідного коду невідомо, чи всі зображення мають альтернативні описи (alt-теги), що 

важливо для користувачів зі screen-reader-ами; також не ясно, чи прикріплені документи 

(PDF, звіти) адаптовані для зручного читання. 

У підсумку — сайт Олексіївської громади є функціональним, інформативним і 

достатньо прозорим, має базову структуру, оновлений контент та публічні документи. Проте 

для того, щоб він став більш інклюзивним і доступним усім категоріям користувачів, 

рекомендується провести технічний аудит доступності та при можливості додати елементи: 

alt-тексти для зображень, адаптацію документів, функції зміни контрасту/шрифту, 

навігацію, сумісну з допоміжними технологіями. 

 

https://oleksiyivska-

gromada.gov.ua/ 

Златопільська 

(колишня 

Первомайська) міська 

територіальна громада 

Сайт Златопільської міської ради представлений українською мовою й має достатньо 

чітку структуру: головне меню охоплює розділи «Новини», «Оголошення», «Міська влада», 

«Офіційні документи», «Доступ до інформації», «Контакти», «Гуманітарна допомога», 

«Офіс відновлення та розвитку» тощо. Контент на сайті оновлюється регулярно — на 

головній видно новини 2025 року, інформацію про поточні події, соціальні звернення, 

оголошення тощо, що свідчить про активне інформування громади.  

https://zlatopil-

rada.gov.ua/ 

https://oleksiyivska-gromada.gov.ua/
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Сайт забезпечує доступ до офіційних документів, нормативних актів і рішень, що 

підвищує прозорість діяльності — у розділі «Доступ до інформації» представлено перелік 

нормативних актів, інструкцій щодо подання запитів, наявні нормативні документи та 

положення.  

Є можливість подання електронного звернення чи запиту, що дає змогу громадянам 

отримувати необхідну інформацію.  

Також сайт містить «Офіс відновлення та розвитку» і відповідні розділи щодо 

гуманітарної допомоги, що корисно в умовах потреб регіону.  

Щодо доступності та інклюзивності — на сайті є пункт у меню «Людям із порушенням 

зору», що натякає на спроби надати опції для користувачів зі зниженим зором. Проте без 

детального технічного аудиту не можна підтвердити, чи всі зображення мають 

альтернативні описи (alt-теги), чи документи/PDF файли адаптовані для допоміжних 

технологій (екранні зчитувачі), чи забезпечена зручна клавіатурна навігація. 

Висновок: сайт Златопільської міської ради є інформативним, актуальним і прозорим, 

має повноту офіційної інформації, регулярно оновлюється та надає можливості для запитів 

і звернень. Водночас для забезпечення повної цифрової доступності та інклюзивності 

доцільно провести технічну перевірку: перевірити alt-теги, адаптувати документи, 

забезпечити зручну навігацію та підтримку засобів доступу для людей з інвалідністю.  

 

Чугуївський район 

Чугуївська міська 

територіальна громада 

Сайт Чугуївської міської ради представлений українською мовою та має добре 

структуроване меню з багатьма розділами: «Новини», «Про громаду» (з інформацією про 

історію, населённі пункти, паспорт громади, стратегія розвитку), «Місцеве врядування» 

(міська рада, депутати, старостинські округи, виконавчий комітет тощо), «Мешканцям» 

(адміністративні послуги, соцпослуги, комунальні підприємства, медична допомога, 

послуги для ветеранів, звернення громадян), «Бюджет», «Публічна інформація», 

«Безбар’єрність» та інші. 

Контент оновлюється регулярно: на головній сторінці видно новини 2025 року — з 

інформацією про соціальні ініціативи, допомогу, послуги, оголошення, важливі події 

громади. Сайт також надає доступ до документів, рішень, програм, бюджетів, контактів, 

можливостей звернення/петицій — що забезпечує відкритість і прозорість діяльності 

місцевої влади.  

Що стосується інклюзивності та цифрової доступності — сайт має позитивні ознаки: 

розділ «Безбар’єрність», широкий перелік послуг та інформації, зручна навігація, добро 

структуруваний контент, можливість звернень онлайн, що робить його функціональним для 

більшості користувачів.  

Однак з точки зору повної доступності для маломобільних груп чи людей з 

порушеннями зору — є питання: при перегляді не видно очевидних кнопок для зміни 

https://chuguiv-

gromada.gov.ua/ 
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контрасту, збільшення шрифту або версії для людей з порушеннями зору; без глибшого 

технічного аудиту не можна стверджувати, чи всі зображення мають alt-теги, чи прикріплені 

документи та PDF-файли адаптовані для screen-reader, чи забезпечена навігація клавіатурою. 

Висновок: Сайт Чугуївської міської ради є інформативним, прозорим та 

функціональним — має широкий спектр інформації, оновлений контент, доступ до 

документів і послуг, зручно структуроване меню. Це створює міцну основу для комунікації 

влади з громадянами. Водночас для подальшого підвищення інклюзивності та цифрової 

доступності було б доцільно провести технічний аудит і, за необхідності, додати елементи 

адаптації (alt-тексти, масштабування, контраст, підтримку допоміжних технологій), щоб 

сайт був зручним для всіх категорій користувачів. 

 

Вовчанська міська 

територіальна громада 

Сайт Вовчанської міської адміністрації представлений українською мовою і має логічну 

структуру: у головному меню — розділи «Новини», «Адміністрація» (з підменю — 

керівництво, накази/розпорядження, нормативно-правова база), «Міська рада» (з 

організацією ради, відділами), «Е-звернення / петиції», «Контакти» тощо. Це дає змогу 

користувачам легко орієнтуватися й знаходити актуальні відомості про роботу 

адміністрації, рішення та документи.  

Контент на сайті регулярно оновлюється: у розділі «Новини» є матеріали 2025 року — 

повідомлення про важливі ініціативи, підтримку громадян, оголошення, інформацію для 

ВПО та інші актуальні теми. Також сайт надає доступ до контактів адміністрації (адреса, 

телефон) та інформацію про структуру місцевого самоврядування, що сприяє прозорості й 

відкритості.  

Водночас з точки зору цифрової доступності та інклюзивності сайт має обмеження. На 

момент швидкого огляду не помітні явні елементи для користувачів з порушеннями зору — 

таких як кнопки зміни контрасту чи збільшення шрифту. Немає очевидних вказівок щодо 

адаптованих версій для людей з інвалідністю. Також без технічного аудиту неможливо 

підтвердити, чи зображення мають альтернативні описи (alt-теги), чи документи (якщо є 

PDF/архіви) — адаптовані для екранних зчитувачів, чи підтримується навігація клавіатурою 

або сумісність з допоміжними технологіями. 

Висновок: сайт Вовчанської міської адміністрації є функціональним, актуальним та 

інформативним — має зрозумілу структуру, регулярно оновлений контент та доступ до 

ключових офіційних даних. Проте для забезпечення інклюзивності та цифрової доступності 

для всіх груп населення доцільно провести технічний аудит: перевірити наявність alt-тегів, 

адаптацію документів, підтримку допоміжних технологій і за необхідності додати опції для 

зручності користувачів з інвалідністю (контраст, шрифт, навігація). 

 

https://vovchmrada.go

v.ua/ 

Зміївська міська 

територіальна громада 

Сайт Зміївської міської ради має українську версію інтерфейсу, а структура меню (за 

наявною інформацією про закупівлі, тендери, контакти та адміністративні дані) натякає на 

спробу надати громадянам доступ до важливої публічної інформації. Через сайт 

http://www.zmiivmist

o.gov.ua/ 
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оприлюднюються дані про публічні закупівлі, тендери й контакти замовника — що свідчить 

про прозорість у діяльності ради.  

Водночас на момент перегляду сайт не завантажився (сервер відповів з помилкою 502 

— Bad Gateway), що вказує на проблему стабільності або технічну несправність. Це означає, 

що для користувачів сайт може бути недоступним, що унеможливлює ознайомлення з 

актуальною інформацією. 

Щодо цифрової інклюзивності: не помітні явні елементи для поліпшення доступності 

(наприклад, кнопки для зміни контрасту або збільшення шрифту), і немає можливості 

підтвердити, чи зображення мають альтернативні описи (alt-теги), чи документи (якщо вони 

є) адаптовані для користувачів із порушеннями зору чи іншими потребами допоміжних 

технологій. Таким чином, з огляду на доступність для маломобільних або слабозорих 

користувачів — сайт має суттєві обмеження. 

Висновок: хоча структура сайту Зміївської міської ради передбачає прозорість 

(тендери, публічні закупівлі, контактні дані), існує серйозна технічна проблема з 

доступністю ресурсу через помилку на сервері. Для відновлення його функціоналу й 

забезпечення доступу громадян, а також для підвищення інклюзивності, рекомендовано: 

відновити стабільну роботу сайту, перевірити та впровадити елементи цифрової доступності 

(контраст, шрифти, alt-теги, адаптацію документів, підтримку засобів доступності). 

 

Малинівська селищна 

територіальна громада 

Сайт Малинівської громади має українську версію і добре структуроване меню: є 

розділи про раду й її склад, документи, бюджет, ЦНАП, земельні питання, об’єкти 

комунальної власності, звернення громадян, публічні закупівлі, інформацію про майно 

громади та інші актуальні теми.  

Контент оновлюється регулярно — на головній видно новини 2025 року: повідомлення 

про громадські заходи, соціальні ініціативи, оголошення, інформацію для мешканців. До 

того ж сайт публікує офіційні документи, рішення та нормативні матеріали, що забезпечує 

прозорість роботи органів місцевої влади.  

Також є розділи, які можуть бути корисними для громади: ЦНАП, інформація про 

комунальні підприємства, майно громади, планування, публічні закупівлі, можливість 

звернень громадян.  

Щодо цифрової доступності та інклюзивності — з першого погляду не видно очевидних 

елементів, що полегшують доступ для людей з інвалідністю або з порушеннями зору: не 

помітні кнопки для зміни контрасту/розміру шрифту, або версія для людей з порушенням 

зору. Без перевірки вихідного коду неможливо ствердити, чи мають зображення 

альтернативні описи (alt-теги), чи прикріплені документи (PDF/архіви) адаптовані для 

засобів допомоги, чи реалізована повна навігація клавіатурою чи сумісність зі screen-reader. 

Висновок: сайт Малинівської селищної ради є інформативним, прозорим та 

функціональним: має структуроване меню, регулярно оновлену інформацію, доступ до 

рішень, документів, послуг і комунальних даних — корисний для жителів громади. Проте з 

https://malinivska-

sr.gov.ua/ 
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точки зору повної цифрової інклюзивності сайт потребує доопрацювання: щоб бути зручним 

для всіх — потрібен технічний аудит та, за потреби, впровадження елементів доступності 

(альт-тексти, підтримка допоміжних технологій, адаптовані документи, контраст/шрифт, 

навігація). 

 

Новопокровська 

селищна територіальна 

громада 

Сайт Новопокровської громади представлений українською мовою, має чітку та логічну 

структуру з меню, яке включає розділи «Новини», «Офіційні документи», «Бюджет», 

«Державні закупівлі», «Інвестиційні пропозиції», «Структура громади», «Звернення 

громадян/петиції», «Контакти» тощо, що дає змогу користувачам швидко орієнтуватися і 

знаходити потрібну інформацію.  

Контент оновлюється регулярно — на сторінці «Новини» є пости 2025 року, в тому 

числі інформація про соціальні ініціативи, грантові програми для ветеранів, освітні проєкти, 

що свідчить про активну роботу з інформування мешканців. Також на сайті публікуються 

рішення ради та виконкому, проєкти рішень, документи — що забезпечує прозорість та 

відкритість діяльності органів місцевого самоврядування.  

Сайт надає контактну інформацію про громаду: адреса, телефони, електронну пошту, 

графік роботи виконавчого комітету, що спрощує доступ мешканців до адміністративних 

послуг.  

Утім, з точки зору цифрової інклюзивності та доступності, сайт має певні обмеження. 

При поверхневому огляді не помітні очевидні елементи для покращення доступності — такі 

як кнопки для зміни шрифту або контрасту, «версія для людей з порушенням зору». Без 

перегляду вихідного коду не можна підтвердити, чи всі зображення мають альтернативні 

описи (alt-теги), чи PDF- або інші документи адаптовані для користувачів із допоміжними 

технологіями, чи передбачена повноцінна навігація клавіатурою або сумісність зі 

screen-reader. 

Висновок: сайт Новопокровської громади є інформативним, прозорим і 

функціональним — він має зрозумілу структуру, регулярно оновлюється, надає доступ до 

офіційних документів, рішень, новин та контактів. Проте для забезпечення повної цифрової 

доступності й інклюзивності доцільно провести технічний аудит доступності: перевірити 

наявність alt-тегів, адаптацію документів, підтримку допоміжних технологій та зручну 

навігацію, аби сайт був зручним для всіх категорій користувачів, зокрема для 

маломобільних та слабозорих. 

 

https://novopokrovka-

gromada.gov.ua/ 

Печенізька селищна 

територіальна громада 

Сайт Печенізької громади представлений українською мовою та має досить широке й 

логічно структуроване меню, яке охоплює важливі рубрики: новини, документи, 

інформацію для ВПО, соціальні послуги, «Безбар’єрність», житлово-комунальне 

господарство, адміністративні послуги (ЦНАП), контакти, оголошення тощо. Контент 

регулярно оновлюється — в розділі «Новини» є пости 2025 року з актуальними 

оголошеннями, соціальними зверненнями, інформацією для мешканців громади, в тому 

https://pechenizka-

gromada.gov.ua/ 
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числі для ВПО та людей із особливими потребами. Також на сайті доступні офіційні 

документи, рішення, нормативні акти, звіти, профілі комунальних закладів — що забезпечує 

прозорість діяльності органів громади.  

З точки зору інклюзивності — сайт містить розділ «Безбар’єрність», де висвітлюються 

питання доступності, безбар’єрних маршрутів і нормативної бази, що демонструє увагу 

громади до потреб маломобільних та вразливих груп населення. Це вважаю важливим 

плюсом, особливо в контексті реалізації політик безбар’єрності на місцевому рівні. 

Однак щодо цифрової доступності є кілька зауважень: на перший погляд не помітні явні 

інструменти для людей з порушеннями зору — такі як кнопки для зміни контрасту або 

збільшення шрифту; неможливо без аналізу вихідного коду підтвердити, чи зображення 

мають альтернативні описи (alt-теги), чи документи/PDF-файли адаптовані для допоміжних 

технологій (екранних зчитувачів). Також не очевидно, чи передбачена навігація клавіатурою 

або інші елементи, що полегшують доступ людям з інвалідністю — через це сайт може бути 

не повністю зручним для таких категорій. 

Висновок: сайт Печенізької громади є інформативним, структурованим та прозорим, 

має регулярно оновлюваний контент, документи, послуги і розділ, присвячений 

безбар’єрності. Це робить його корисним ресурсом для мешканців. Водночас, для 

гарантування повної цифрової доступності та інклюзивності доцільно провести технічний 

аудит: перевірити alt-тексти, адаптацію документів, сумісність з допоміжними 

технологіями, додати можливості масштабування тексту / контрасту, забезпечити зручну 

навігацію й загальний комфорт для всіх користувачів — особливо для людей з інвалідністю. 

 

Слобожанська міська 

територіальна громада 

Сайт Слобожанської міської ради представлений українською мовою та має чітку, 

логічну структуру навігації: меню охоплює такі розділи як «Новини», «Оголошення», 

«Е-звернення», «Е-консультації», «Публічні закупівлі», «Контакти», «ЦНАП», «Стратегічні 

документи», «Бюджет участі», «Міська влада та структура ради», а також розділи з 

нормативною базою, рішеннями, звітами, публічними інвестиціями тощо. Це дозволяє 

мешканцям громади легко орієнтуватися й отримувати необхідну офіційну інформацію. 

Контент на сайті оновлюється регулярно — видно свіжі новини 2025 року, оголошення, 

інформацію про соціальні ініціативи, публічні закупівлі, рішення міської ради та інші 

актуальні теми.  

Сайт також надає функцію електронного звернення/петицій, що дає можливість 

громадянам звернутися до органів влади дистанційно. Таким чином, ресурс виконує 

важливу роль у забезпеченні прозорості й відкритості місцевого самоврядування та у 

зручній комунікації з мешканцями. 

З точки зору інклюзивності та цифрової доступності сайт має й позитивні ознаки: 

присутнє меню з багатьма розділами, доступ до публічних документів, можливість подати 

звернення онлайн, що підвищує доступність адміністративних послуг для широкого кола 

користувачів — у тому числі для тих, хто не може відвідати установу особисто. 

https://km-sov.gov.ua/ 
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Водночас існують моменти, які можуть потребувати доопрацювання з метою повної 

цифрової доступності: на перший погляд не видно явних елементів інтерфейсу для 

користувачів з порушеннями зору — наприклад, кнопок для збільшення шрифту або зміни 

контрасту; не можна без технічної перевірки стверджувати, чи зображення мають 

альтернативні описи (alt-теги), чи PDF-документи і архіви доступні для екранних 

зчитувачів; не зрозуміло, чи забезпечена навігація клавіатурою або повна сумісність з 

допоміжними технологіями. Також не очевидно, чи адаптований дизайн під користувачів з 

обмеженими можливостями. 

Висновок: Сайт Слобожанської міської ради є функціональним, інформативним та 

прозорим — добре структурований, регулярно оновлений, з доступом до новин, рішень, 

звернень і публічних послуг. Це створює основу для належної комунікації між владою та 

громадянами. Для досягнення повної цифрової доступності й інклюзивності варто провести 

технічний аудит: перевірити наявність alt-тегів, адаптацію документів, підтримку 

допоміжних технологій, функції зручного масштабування та навігації — щоб сайт був 

максимально зручним для всіх категорій користувачів. 

 

Старосалтівська 

селищна територіальна 

громада 

Сайт Старосалтівської громади представлений українською мовою і має доволі 

структуроване меню, яке охоплює розділи: «Новини», «Документи / рішення», «Структура 

ради / адміністрації», «Соціальні послуги», «Контакти» та інші важливі блоки. Контент 

оновлюється регулярно — у розділі новин є дописи 2025 року, де висвітлюються події, 

зміни, актуальні питання громади. Документи та нормативні акти публікуються, що 

забезпечує прозорість роботи органів місцевого самоврядування.  

З точки зору зручності доступу: сайт надає досить широкий спектр інформації — від 

рішень ради і бюджетних документів до новин, повідомлень, оголошень і соціальних 

ініціатив. Це робить сайт корисним для мешканців громади, які шукають офіційну 

інформацію або хочуть бути поінформованими про діяльність ради та події у громаді. 

Водночас з точки зору цифрової інклюзивності та доступності є зауваження. При спробі 

відкрити головну сторінку трапляється помилка доступу («403 Forbidden») — це обмежує 

можливість ознайомитися з контентом сайту повноцінно. (Станом на момент перевірки). Не 

видно очевидних елементів, які б полегшували доступ для людей з порушеннями зору або 

для користувачів, які потребують адаптації: таких як кнопки для зміни контрасту, 

збільшення шрифту чи «версії для людей з інвалідністю». Без детального технічного аудиту 

неможливо перевірити, чи всі зображення мають альтернативні описи (alt-теги), чи 

документи / PDF-файли — адаптовані для роботи з допоміжними технологіями, чи 

забезпечена навігація клавіатурою або сумісність зі screen-reader. 

Висновок: сайт Старосалтівської селищної ради є інформативним і прозорим: має 

необхідну структуру для публікації новин, документів, рішень та інформації для громади. 

Але через технічні проблеми з доступністю (помилка 403 при доступі до головної сторінки), 

https://stsaltivgr.gov.u
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а також через відсутність помітних засобів цифрової інклюзивності, сайт наразі не повністю 

відповідає стандартам доступності для всіх категорій користувачів. 

 

Пролісненська 

(колишня Чкаловська) 

селищна територіальна 

громада 

Сайт представлений українською мовою і має добре структуруване меню з розділами: 

«Новини», «Відділи», «Контакти», «Публічна інформація / нормативно-правова база», 

«Звернення громадян», «ЦНАП / адміністративні послуги», «Безбар’єрність», «Паспорт 

громади / про громаду / стратегія розвитку», «Рішення ради / виконкому / майно громади / 

бюджет» тощо. Це забезпечує користувачам можливість легко орієнтуватися й знаходити 

потрібну інформацію.  

Контент на сайті регулярно оновлюється: у розділі «Новини» є публікації 2025 року, що 

свідчить про актуальність інформації для мешканців громади: дати, оголошення, 

соцініціації, звернення адміністрації, новини для ветеранів та ВПО.  

Також доступні офіційні документи, рішення, бюджети, публічна інформація, 

нормативні акти — це сприяє прозорості та відкритості місцевого самоврядування. Є 

можливість подати звернення/петицію онлайн, що дає мешканцям зручний спосіб 

комунікації з владою.  

На позитив — сайт має меню-опцію «Людям із порушенням зору», що натякає на 

спробу забезпечити елементи цифрової доступності для користувачів зі зниженим зором. 

Також є інформація про адміністративні послуги, нормативно-правову базу, стратегії 

розвитку, публікації для ВПО, ветеранів — що говорить про увагу до різних груп населення, 

врахування їхніх потреб. 

Водночас є кілька моментів, які потребують уваги з точки зору інклюзивності та повної 

доступності: 

- Не можна з упевненістю підтвердити, чи всі зображення мають альтернативні описи 

(alt-теги), що важливо для користувачів, які використовують screen-reader. 

- Хоч «Людям із порушенням зору» — є, не очевидно, чи реалізовані повноцінно 

функції зміни контрасту або масштабу шрифту, чи їх легко активувати. 

- Не перевірено, чи прикріплені документи (PDF, рішення, звіти) адаптовані для 

користувачів з інвалідністю — наприклад, чи доступні для допоміжних технологій. 

- Не відомо, чи забезпечена повноцінна навігація клавіатурою, сумісність з 

допоміжними пристроями, чи сайт відповідає базовим вимогам цифрової 

доступності. 

Висновок: Сайт Чкаловської громади є інформативним, функціональним і доволі 

прозорим — має чітку структуру, регулярно оновлюється, надає доступ до публічних 

документів, послуг, звернень та соц-інформації. Це робить його корисним ресурсом для 

мешканців. Проте для гарантування повної інклюзивності та цифрової доступності доцільно 

провести технічний аудит: перевірити наявність alt-тегів, адаптованість документів, 
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підтримку допоміжних технологій, реалізувати/удосконалити функції контрасту, шрифту, 

навігації — щоб сайт був зручним для всіх груп населення, зокрема людей з інвалідністю. 

 

 

***Примітка. Перевірка сайту здійснювалась у оглядовій формі. Повноцінне тестування вебсайту органу місцевого самоврядування не 

проводилось, оскільки офіційний чек-лист доступності від Мінцифри відсутній і не надходив у межах заходу 1 пункту 46 Плану заходів до 

Харківської міської ради. Через це неможливо було провести детальну оцінку відповідності всім вимогам цифрової доступності. Огляд базувався 

на відкритому контенті сайту та видимих елементах доступності для користувачів. 

 


